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Ata da 542 sessão ordinária da 42 sessão legislativa da 79 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 11 
de outubro do ano 2024. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos onze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte 
quatro, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram presentes os 
senhores vereadores: Antonio Marcos Chaves Almeida, Adevaldo Gonçalves da 
Silva, Robevania Maria da Silva, Getúlio Serra de Araújo, José Luís Sousa Lopes, 
Rosilene Lira Sena, Gezânia Barroso de Sousa e Laudirene Rodrigues. A seguir a 
senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou 
aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que 
após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente 
não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as 
matérias da ordem dia: indicação n° 002/2024 do vereador Adevaldo Gonçalves 
da Silva, indica que feito a construção de uma escola no bairro Pastor Camas 
(Matinha), aqui na sede, neste município. Indicação n°006/2024 do vereador 
José Luís Sousa Lopes, indica que seja feito a reforma da quadra esportiva do 
povoado Barro Branco, neste município. As mesmas foram colocadas em 
votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida a senhora 
presidente autorizou o primeiro secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que 
fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora 
presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. O vereador 
Adevaldo Gonçalves da Silva cumprimentou a todos presentes, inicialmente 
agradeceu seus colegas pela aprovação da sua indicação, na qual é solicitado a 
construção de uma escola no bairro Pastor Carrias, popularmente conhecido como 
Bairro da Matinha. Ressaltou que a nossa cidade está sendo dividida por bairro, 
hoje já temos três. O bairro acima citado, por ser distante das outras escolas e ter 
um número significativo de alunos carece de uma escola. Esclareceu que essa 
indicação é uma solicitação dos moradores. E como representante da população 
apresentou a indicação para posteriormente ser encaminhada ao poder executivo. 
Acredita ele que por esse bairro merecer uma escola, a mesma será construída. 
Continuando, disse que mais uma vez passaram por mais uma luta, para no 
próximo ano estarem juntos com o gestor fazendo mais pelo povo centronovense, 
pois essa é a missão enquanto representantes do povo. Falou que no próximo ano 
provavelmente será apresentado uma indicação para construção de escola no 
bairro Portelinha, do povoado Limão, pois o mesmo está crescendo bastante e é 
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distante das demais escolas do referido povoado. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade. O vereador José Luís Sousa Lopes cumprimentou a todos 
presentes, iniciou falando a respeito da sua indicação, a mesma foi uma um pedido 
dos jovens do povoado Barro Branco, a indicação diz respeito a reforma da quadra 
esportiva do povoado acima citado. Recordou que os jovens desse povoado 
começaram a representar sua comunidade nos jogos escolares, mas havia a 
necessidade de um local adequado para melhorar o rendimento dos atletas. 
Portanto apresentou essa indicação, sabendo que a prática esportiva melhora não 
só o físico como o mental. Continuando agradeceu aos eleitores que depositaram 
o voto de confiança na sua pessoa. Parabenizou os vereadores que foram eleitos, 
pede que Deus os dê sabedoria, força e coragem para conduzir esse município por 
mais quatro anos. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o momento 
da presidência para dizer aos vereadores que não se reelegeram que seus 
mandatos ainda não acabaram, e que eles têm um compromisso nesta casa até o 
dia trinta e um de dezembro. Na oportunidade os parabeniza, e diz que não é 
porque não foram reeleitos que não podem estar vindo a esta casa, muito pelo 
contrário, está casa está de portas abertas para todos. Ressaltou que a política é 
um jogo, lógico que todos queriam ganhar, mas nem sempre acontece, uns 
ganham, e outros perdem, infelizmente é assim. Na oportunidade agradece a 

todos os vereadores pelo trabalho sempre em união. Em seguida a presidente 
Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais 

presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada 

mais a tratar, declarou encerrada a 542 sessão, ordinária do dia 11 de outubro 

de 2024. Eu- //'~  lavrei a presente ata. 
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